

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



AG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**TRIVET GmbH,** in Frick, CH-400.4.026.008-7, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 173 vom 08.09.2008, S. 2, Publ. 4640922). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Reimann, Rudolf, von Wölflinswil, in Gipf-Oberfrick, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 60 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Frei, Urs, von Oberhof, in Bözen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 60 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Frei-Brack, Ursula, von Oberhof, in Bözen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Reimann-Suter, Christine, von Wölflinswil und Gipf-Oberfrick, in Gipf-Oberfrick, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bürgi, Dr. Isidor, von Frick und Zeihen, in Frick, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 52 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Bürgi, Isidor, Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift und mit 60 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Bürgi-Oechslin, Rita, von Einsiedeln und Zeihen, in Frick, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Baumberger-Portmann, Dr. Aline, von Fällanden, in Frick, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 52 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Rehmann, Dr. Patrick, von Kaisten, in Wittnau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 52 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Treier, André, von Wölflinswil, in Wölflinswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 52 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 5924 vom 04.06.2012 / CH-400.4.026.008-7 / 06708022